

汽车撞护栏燃烧,一家三口被困“火”车 他将人救出才5秒,车就爆炸了

常州高速交警将为救人者吴晨嘉申报见义勇为奖

10月11日晚上,常州的论坛有一则消息称,10月11日晚6点高速公路一辆汽车撞上护栏燃烧,火光冲天,却不见车内有人逃出。网友看到这则消息都很揪心,车内的人怎么样了?一位名叫“依轩同学”的网友跟帖称:车内的一家三口已全部被安全救出。现代快报记者了解到,“依轩同学”正是救人的好心人吴晨嘉。汽车撞上护栏起火,一家三口被困“火”车内时,他毫不犹豫地地上前帮忙,将人救出才5秒钟,汽车便发生爆炸,惊险万分。

对吴晨嘉奋不顾身、火中救人的英勇行为,交管部门将为其申报见义勇为奖。

现代快报记者 葛小林



夜色里,事故车辆燃起大火



吴晨嘉救出的一家三口



救人的吴晨嘉 本人供图

(除署名外均为网络图片,请作者来领稿费)

突发 车撞护栏起火 一家三口被困车内

网友称11日晚,高速常州南一个路口一辆汽车撞上护栏烧着了。晒出的照片显示,夜色里,车辆被熊熊大火包围。网友猜测撞护栏原因并追问:车内的人怎么样了?

12日中午,网友“依轩同学”跟帖,“大家不要担心,我是路过的,车里一家三口都已救出”。从回帖中大家得知,他就是现场救人的好人。

现代快报记者找到了“依轩同学”,他真名叫吴晨嘉,32岁,是常武

汽车城二手车市场售后服务部经理,他讲述了那晚惊心动魄的经历。

当晚,吴晨嘉从溧阳赶往常州,车上坐着小舅子和怀孕的妻子,途经江宜高速转沿江高速岔道口时,看见前面一团火光。他下车上前,发现一辆东风SUV撞上栏杆,引起大火,火势蔓延到车内中控台,司机被卡住,副驾驶位传来女子和孩子哭喊声。满头是血的司机求救,“先救我的老婆孩子,我没有希望了”。

惊险 救出人后5秒钟,汽车就发生爆炸

“那时,火很大很烫,靠近都觉得皮肤要烧着了,车随时有爆炸的可能”,吴晨嘉跑向自己的车,跟妻子说了声,“我要去救人”。随后他跑向着火的汽车,妻子也跟着跑过来。

冒着火光,吴晨嘉打开副驾驶的们,先把妻子怀里的孩子抱了下来,交给旁边的妻子,随后将妻子拉了出来,扶到安全地带躺下。

吴晨嘉又去救司机,驾驶座车门已经变形严重,他拉了好几下,车门纹丝不动。司机对他喊:“我出不去了,不要救了,要炸了。”听到这

话,旁边的女人和孩子哭喊一片,向车子爬过去。

火越来越大,眼看车就要爆炸。吴晨嘉大喊小舅子帮忙,两人一起找到扳手,将驾驶座边的窗玻璃砸碎,手伸进去将门打开,吴晨嘉的双手被玻璃划得血肉模糊。他顾不得疼痛,和小舅子将200多斤重的司机拖出车外。

就在他们将司机拖着往边上跑的时候,身后着火的汽车发出巨大的爆炸声。“也就5秒钟吧,真是太惊险了。”吴晨嘉告诉记者。

表彰 交管部门将为他申报见义勇为奖

据处理事故的常州交警介绍,事故车辆司机王某,溧阳人。交警赶到时,受伤的一家三口已被送到医院。司机手臂折断,两根肋骨断裂插入肺部,目前已脱离生命危险。女子4根肋骨撞断。孩子头部撞伤,幸无大碍。警方调查,王某称中午喝了两瓶红酒,在事发时是否属于酒驾,交警已对其进行抽血检测。

交警表示,如果不是吴晨嘉,一

家三口肯定没命了。交管部门将为其申报见义勇为奖。

在网络上,吴晨嘉已是网友们的“大英雄”,大家纷纷为他点赞。当问到救人时怕不怕随时可能发生的爆炸时,吴晨嘉说自己从事汽车行业,对车祸救援有一定的知识,没多想就冲上去了。只是当时怀孕两个多月的妻子也在一旁,还是很担心。

老外在连云港生子 祖孙三人同一天生日



达尔汉和妻子及宝宝在连云港医院 通讯员 张杨 摄

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 张杨 王惠)随着连云港中哈物流基地的建设,不少哈萨克斯坦人来到了连云港工作。10月10日晚上,在连云港东方医院,哈籍友人达尔汉和妻子萨美尔迎来了他们的爱情结晶。神奇的是,刚出生的宝宝与爸爸和爷爷竟然是同一天生日。据统计,祖孙三代同一天生日的概率仅为27万分之一。

去年5月,达尔汉来到连云港在中哈物流基地工作,妻子萨美尔跟随丈夫来到连云港,成为当地一所大学的一名留学生。

18个月宝宝被锁车内 消防击碎窗玻璃救人



消防人员破窗救人 消防供图

快报讯(通讯员 沈寒阳 刘中泉 记者 韩小强)10月14日晚上7点多,苏州吴江区桃源镇一对粗心的夫妻,将车钥匙落在了车内,被一同反锁在车内的还有18个月大的宝宝。庆幸的是,在消防队员和路人的共同努力下,宝宝平安无事,被成功救出。

当晚,这对小夫妻带着宝宝驾车外出,行至远欣路附近时,两人急着要下车,却忘记将车钥匙拔下来,导致宝宝被反锁车内。消防队员用腰斧击碎左侧后窗玻璃后,打开车门,成功将被困婴儿救出。

苏州破获 制造假冒品牌晒鼓案



查获的假冒品牌晒鼓 警方供图

快报讯(记者 韩小强)今年初以来,苏州吴江警方发现市场有不少假冒品牌晒鼓。经调查,挖出一条完整的生产、销售假冒品牌晒鼓的产业链。截至9月底,查获假冒惠普晒鼓成品及半成品、假冒包装盒、回收惠普包装盒及相关制假工具等共计19000余件,涉案金额200余万元。目前,3名主要犯罪嫌疑人被批准逮捕。

不满处理结果,20多人冲击法庭

致使扬州高邮法院几乎瘫痪,3名带头者被司法拘留

10月13日上午,因不满法院变更刑事强制措施,20多人强行冲入扬州高邮法院,占据通道,到处哄闹冲击法庭,致使庭审无法进行。持续1个多小时后,高邮法院调来警力,强制清场,对拒绝离开的12人采取强制措施,其中带头闹事的3人被司法拘留。昨天,高邮法院对外公布了事件始末。

现代快报记者 宋体佳

驾车撞人拒不赔偿被逮捕

2014年9月,高邮男子卢某驾驶机动车将一名老人撞伤,老人至今尚未出院。交警判卢某负全责。卢某因拒不赔偿被对方家人诉至法院,高邮法院依法判处卢某承担赔偿责任,并限定执行的时间。判决生效后,卢某并不执行。

“案件是5月19日判的,早已经到了强制执行阶段了。”高邮法院相关负责人介绍,法院启动强制执行程序,执行人员多次上门,卢某仍不肯支付赔偿。

当初民事判决只要求卢某赔偿10余万元,被撞老人受伤严重,医疗费已有数十万元。卢某拒不赔

偿,对受害家庭来说,无异于雪上加霜。

卢某被检察院以涉嫌交通肇事罪起诉到法院,高邮法院决定变更刑事强制措施,由取保候审转变为逮捕收监,并于10月12日下午将卢某逮捕,同时向其家人发出告知书,但家人拒绝签收。

不满强制执行家人冲击法庭

10月13日上午,因不满法院处理结果,卢某妻子带着一名亲戚到法院了解情况,以未带证件为由,拒绝填写入门登记和安检,从安检门北侧小门闯入立案大厅,不顾保安劝说到处寻找主审法官。

法官下楼准备接待,卢某的妻



卢某的家人冲进法院 监控截图

子却叫来20多名亲属,强行冲入立案大厅,将行走通道阻塞,还到处哄闹,到处骂人,踢东西,摔桌椅,阻止他人通过安检门。

正开庭审理案件的法庭受到冲击,这些人对庭审法官及陪审人员进行辱骂。卢某的妻子带头闯进19号法庭,对法官和陪审员进行辱骂,导致庭审被迫中断。

法院多名工作人员调解劝说,希望对方理性交涉。高邮法院常态工作受到严重干扰,几乎处于瘫痪状态。

带头闹事者被司法拘留15天

当天上午10时许,高邮法院院长下令强制清场。卢某亲友继续采取抓揪、踢门、摔椅、阻断通道等手段抗拒。最后12名不愿离开的人员被强行控制起来,大厅恢复正常。

工作人员与12人逐一谈话,能认识到错误的以及态度较好的,都没有处理。卢某的妻子、妻妹、哥哥等3人在这起事件中起带头作用,被予以司法拘留15天的处罚。目前,这一事件正在进一步处理中。